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Commissie 3 

Notulen                                                                     Zitting van 7 november 2022 
 

 

 

 

Samenstelling: 

Aanwezig: 
De heer Kurt Persegael; mevrouw Astrid Wittebolle; de heer Jan Van Otten; de heer Ludwig Nietvelt; de heer Bart 
Voordeckers; de heer Wout Schafraet; de heer Jeff Dierckx; de heer Achraf El Yakhloufi; de heer Kevin Janssen; de 
heer Jan van Steenbergen; de heer Yannick Glassée 
 
Zijn eveneens aanwezig: 
De heer Peter Segers; de heer Luc Debondt; mevrouw Annemie Der Kinderen; de heer Luc Op de Beeck; de heer 
Rudy Elst; mevrouw Kelly Verheyen; de heer Dieter De Quick; mevrouw Savannah van Dongen; mevrouw Pauline 
Ceusters; de heer Wilfried Sylverans; mevrouw Cathy Devolder; mevrouw Vicky Waterschoot 
 
Verontschuldigd: 
De heer Hannes Anaf; de heer Eric Vos; de heer Peter Roes; de heer Koen De Busser 
 
 
7 november 2022 21:40 - De voorzitter opent de openbare zitting 
 

 
 

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering 
 
Notulen 
Het verslag van de vorige vergadering werd goedgekeurd. 
 
 

 
 

2. Stand van zaken stadsbrede warmtenet en diepe geothermie 
 

Toelichting 
De stad Turnhout is volop bezig met Vlaams pionierswerk in de transitie van onze lokale warmtevoorziening. 
N.a.l.v. de recente goedkeuring en ondertekening van de intentie-overeenkomst tussen Hita nv, Fluvius en de stad 
geven we, vanuit team Klimaat, naast een stand van zaken bijkomend ook een terug- en vooruitblik mee m.b.t. de 
ontwikkelingen van het stadsbreed warmtenet en de geplande realisatie van een eerste diepe geothermie-bron - als 
2 voorname pijlers in onze transitie richting 2030 en 2050. 
 
Notulen 
Aan de hand van een ppt geeft Dorian Vermeir toelichting bij dit punt. 
Bart Voordeckers haalt het belang van goede communicatie aan. Het is belangrijk om duidelijk te communiceren 
waarover men bezig is, wat de tijdlijn is, wat er komt en wat er niet komt. Communicatie is essentieel in dit verhaal. 
Dorian Vermeir antwoordt dat de fasering ingepland zal worden en dat er hierrond een duidelijke communicatie zal 
opgesteld worden. 
Astrid Wittebolle voegt toe dat communicatiebureau SUE is aangesteld die de eerste stappen aan het zetten is om 
het klimaatplan te vertalen in begrijpbare taal voor elke burger.  
Jan Van Steenbergen vraagt meer duiding over de gekleurde punten en lijnen op de kaart. 
Dorian Vermeir antwoordt dat de gekleurde lijnen de diameter van de warmtenetleiding weergeven. De gekleurde 
punten geven de hoeveelheid energievragers weer, waarbij de ondergrens 40MWh is. Het is een puur theoretisch 
model opgesteld door Fluvius. Het is nu aan de Stad om alternatieven in vraag te stellen. Door de info van Aquafin 
en eigen know-how weet men dat bepaalde straten geen opties zijn. De ping-pong oefening gebeurt nu. 
Wout Schafraet merkt op dat het Noord-Oosten van Turnhout geen gekleurde punten bevat. 
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Astrid Wittebolle antwoordt dat Fluvius de kaart heeft opgebouwd op basis van hun business case rendabiliteit. Het 
project wordt eerst uitgerold naar grootverbruikers, daarna wordt er verder gekeken om het in de toekomst ook aan 
te bieden aan particulieren.  
Peter Segers stelt vast dat Joosen-Luyckx, een grootverbruiker, en zelfs de eigen kantoren van Fluvius niet op de 
kaart staan.  
Astrid Wittebolle sluit af dat verdere vorderingen en/of samenwerkingsovereenkomsten in de toekomst zullen worden 
toegelicht tijdens de commissie. 
 
 

 
 

3. Punten Gemeenteraad en Raad Maatschappelijk Welzijn 
 
Notulen 
Er werden geen extra punten aangebracht. 
 
 

 
 

4. Uit het college 
 
Notulen 
Jan Van Otten geeft toelichting rond de stand van zaken dossier zwembad. 
Begin oktober werd er door Optisport een betalingsuitnodiging gestuurd. 13 november heeft het college van 
schepenen en burgemeester bevestigd dat ze de betalingsuitnodiging ontvangen hebben maar dat deze verminderd 
zal worden met 63 000 euro. Sindsdien heeft men geen reactie mogen ontvangen. 
Op 5 oktober heeft een overleg plaatsgevonden met Optisport. Hierbij zijn enkele punten aangehaald, zoals het 
voorstel om de uurroosters anders aan te pakken. Omdat de zomermaanden zeer rustig waren, is men aan de slag 
gegaan om de opstart van september voor te bereiden.  
Het schoolzwemmen is tijdens het overleg ook aan bod gekomen. Wat de duurtijd van de zwembeurten betreft, had 
de stedelijke basisschool in het verleden steeds een kwartier meer gehad, een privilege die alleen zij hadden. Nu 
hebben zij dezelfde duurtijd als andere scholen, namelijk 30 minuten. 
Op dit moment is er geen personeelstekort meer. Bijkomend beschikt Optisport over een stabiele pool van 
jobstudenten en flexijobbers. Ook de sfeer bij het personeel zit goed.  
Ze hebben nog een vast energiecontract tot januari. In januari zal er een indexaanpassing komen en bestaat de kans 
dat ze opnieuw in gesprek willen gaan. 
Het volgende overleg vindt plaats op 16 november. 
 
 

 
 
Yannick Glassée 
Commissiesecretaris 


